MATEMATİK PROBLEMLERİ
1- Bir çiftçi her yıl  12 500 kg  buğday üretmeyi hedeflemiş. Aşağıdaki tablo 3 yıl boyunca hedefini ne kadar gerçekleştirdiğini gösterdiğine göre çiftçi 3 yılda toplam kaç kg buğday üretmiştir?
	
	Hedefe göre üretilen buğday miktarı

	1.yıl
	hedefinden 1000 kg az üretmiş.

	2.yıl
	Tam hedefi kadar üretmiş.

	3.yıl
	Hedefinden 1300 kg fazla üretmiş.






2-  İstanbul’da ki bazı müzelerin ziyaretçi sayısıyla ilgili bilgiler verilmiş.  Buna göre 3 müzenin ziyaretçi sayısı kaçtır? 
	Müze adı
	Ziyaretçi sayısı

	Askeri Müze
	1314 kişi

	Dolmabahçe Sarayı
	Askeri müze’den 613 kişi fazla gitmiş.

	Topkapı Sarayı
	Askeri Müze’den  1108 fazla kişi gitmiş.


 (
Merhaba , ben
 
Yarım
boynuz
 ailesinin en küçük üyesiyim, 187 kiloyum. 
Abim
 
Tosuncuk , benden
 115 kg fazla. Annemiz ikimizin kilosu kadar ağırlığa 
sahip , babam
 ise annemden 220 kg daha ağır. 
Dördümüzün toplam ağırlığını bulur musun.
)
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4-  Aşağıdaki tabloda 4 okulun kız/erkek öğrenci sayıları verilmiş. Bilgilere göre okulları mevcudu en çok olandan en az olana sıralayalım.
	Okul adı
	Kız öğrenciler
	Erkek öğrenciler

	Hasanpaşa İlkokulu
	1108
	1105

	Fatih İlkokulu
	1009
	1125

	Merkez İlkokulu
	985
	1155

	Gazi İlkokulu
	1080
	1005


 
5- Galatasaray’ın bu haftaki maçını 41 145 seyirci izlemiş. Geçen hafta ki maçı izleyen sayısı bu haftadan  3 594 fazla olduğuna göre 2 haftada toplam kaç seyirci izlemiş? 
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